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Třetí kvartál mmcité potvrdil trend zlepšení hospodaření. Tržby vzrostly 
o 14 %, společnost mírně reviduje roční výhled 
 

Skupina mmcité, jejíž akcie se obchodují na trhu Start Market pražské burzy, dnes zveřejnila vybrané ukazatele 
hospodaření za třetí kvartál roku 2025. Tržby za třetí kvartál dosáhly úrovně 304 milionů korun, což představuje 
meziroční růst o 14 %. Provozní zisk EBITDA dosáhl 33 milionů korun při EBITDA marži 10,9 %. Čistý zisk za třetí kvartál 
činil 18 milionů korun (bez minoritních podílů). 
 

 
 
Skupina mmcité zaznamenala ve třetím kvartále 2025 pokračující trend zlepšení hospodaření, který započal již ve 
druhém kvartále. Meziroční růst tržeb za prvních 9 měsíců dosáhl 6 %, přičemž samotný třetí kvartál vyrostl meziročně 
o 14 %. Přes pozitivní vývoj v posledních měsících zůstává vývoj v sektoru nadále turbulentní, což se odráží na 
nerovnoměrném vytížení výroby. 
 
Provozní zisk EBITDA za třetí kvartál dosáhl 33 milionů korun při marži 10,9 %, meziročně však poklesl o 15 % především 
kvůli vysokým výkyvům v poptávce a s tím souvisejícím nerovnoměrným vytížením výroby. Za prvních 9 měsíců roku 
však EBITDA vzrostla meziročně o 9,1 %. Hlavními katalyzátory růstu ziskovosti jsou probíhající úsporná opatření a 
optimalizace procesů. Společnost navíc čelí konkurenčnímu tlaku na trhu, který má dopad do marží. 
 
„Třetí kvartál potvrdil, že opatření, která jsme zahájili v průběhu roku, začínají přinášet výsledky. Přestože čelíme 
turbulentnímu trhu a konkurenčnímu tlaku, podařilo se nám meziročně zvýšit tržby o 14 % a za prvních devět měsíců 
posílit ziskovost o více než 16 %. Intenzivně pracujeme na optimalizaci všech procesů a připravujeme se na další růst. 
Věřím, že investice do efektivity a plánovaná výstavba nového závodu nám umožní v příštích letech výrazně posílit naši 
pozici na globálním trhu," komentuje výsledky David Karásek, CEO společnosti mmcité. 
 
Čistý zisk bez minoritních podílů za prvních 9 měsíců roku 2025 vzrostl o 16,2 % meziročně. Společnosti se podařilo 
zlepšit i finanční výsledek hospodaření, který se za prvních 9 měsíců proti roku 2024 zlepšil o 21 %. 
 
Z důvodu hektického závěru roku a velkého množství rozpracovaných zakázek očekává společnost, že část objednávek 
bude dodána až ve Q1 2026. Z tohoto důvodu mmcité mírně reviduje výhled tržeb pro celý rok 2025 na více než 1.200 
milionů korun při EBITDA 70 milionů korun. Celkem společnost letos očekává na tržbách růst o více než 11 %. 
 
Společnost pokračuje v přípravě výstavby nového výrobního závodu, přičemž podání žádosti o stavební povolení se 
očekává ve Q1–Q2 2026. Současně probíhá zavádění série optimalizačních opatření od výroby až po distribuci a sales ve 
spolupráci s externími odborníky, které mají za cíl zvýšit efektivitu v rámci celého procesu výroby a obchodu. Plný dopad 
těchto opatření se očekává v roce 2026. 
 
Pro akcionáře, analytiky, zástupce médií i investorskou veřejnost pořádá společnost mmcité a.s. konferenční hovor, 
který se uskuteční online 11. prosince v 18 hodin. Registrovat se na něj lze pomocí tohoto odkazu. 
 
O mmcité, a.s. 
Globální skupina mmcité zastřešená českou mateřskou společností mmcité a.s. je výrobce a prodejce městského 
mobiliáře, který poskytuje městům nepostradatelné vybavení, jako jsou lavičky v parku, pítka, stojany na kola a mnoho 
dalšího. Dnes najdeme výrobky mmcité po celém světě s přímým obchodním zastoupením ve více než 30 zemích. Akcie 
společnosti se pod tickerem MMCTE.PR obchodují od 1. srpna 2023 na trhu START Market pražské burzy a na burze RM-
Systém. 
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